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O estado de tensão em um ponto de um sólido deformável vem dado pelo tensor

onde a,b,e c são constantes,  é o valor da tensão. Determine o vetor de Cacuhy  de tal forma que seja nulo no plano octaédrico definido por .









[bookmark: _GoBack]Responda as seguintes questões
· Um mesmo estado de tensão pode ser representado por meio de diferentes tensõres de Cauchy?



· Matematicamente, pode-se representar o estado de tensões em um ponto do contínuo pelo  ___________________
a) Tensor de Cauchy
b) Vetor de Cauchy
c) Ambos Tensor e Vetor de Cauchy
d) Nenhum 
· Conhecido _________________ em um ponto do contínuo, pode-se determinar qualquer componente de tensão no plano definido pelo versor .

